
 

https://exammy.ru 

курс Решение задач по Генетике 

автор курса Богатова Елена Александровна 

Задача № 8.4​​ ​​к уроку “Анализ родословных” 

По изображенной на рисунке родословной определите характер наследования признака, 
выделенного черным цветом (доминантный или рецессивный, сцеплен или не сцеплен с 
полом) и обоснуйте его. Определите генотипы лиц, обозначенных цифрами. Определите 
вероятность рождения у сына под номером 9 ребенка с признаком, если его жена не 
будет иметь данного признака. 
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